

## 中牟43.7万亩小麦长势良好

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔书俊)记者昨日从中牟县委了解到,全县43.7万亩小麦苗全、苗齐、苗匀,叶片浓绿,长势喜人。

中牟县委相关负责人告诉记者,今年苗情好于去年。主要原因一是小麦播种基础好,主导品种突出,布局合理,播种时墒情充足,整地质量较往年有所提高,深耕、秸秆还田、测土配方施肥、土壤处理面积进一步扩大。二是小麦越冬期苗情较好。入冬后气候基本平稳,麦播后又有多次雨雪,对踏实土壤、根系下扎都有好处,实现了壮苗安全越冬。

针对小麦目前苗情,中牟县委及时出台《中牟县2013年春季小麦管理意见》,下发给6个农业技术推广区域中心站和全县各个乡、镇、街道,指导全县小麦春季生产管理;并召开由各乡镇(办事处)主抓农业的副职、农办主任参加的小麦春季管理会议,安排部署2013年的小麦春季管理工作。

今年,中牟县春季麦田管理以促为主,因苗管理,合理调肥水,苗情升级转化较快。截至目前,全县小麦追肥43.2万亩、化除17.5万亩、浇水42.8万亩,为夏粮再夺丰收奠定了扎实的基础。

## 全球500位赵氏后裔代表聚巩义

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 魏玮)日前,巩义市夹津口镇丁沟村举办了“第四届太始祖大会暨世界赵氏宗亲罗汉寺祭祀盛典”,来自全球500多位赵氏后裔代表参加了这一民间盛典。

现场,由500多位全球赵氏后裔代表组成的上海、四川等国内代表团,中国台湾代表团及新加坡、韩国等海外代表团相聚在丁沟村罗汉寺内举行祭祀仪式,以此来缅怀先祖并为全球9000万赵氏后裔迎新祈福,祈盼新的一年平安吉祥,风调雨顺,国泰民安。

据了解,祭祀祈福是接受历史文明、传承中华传统孝道文化的一种重要教育方式。通过本次祭祀活动,更加密切了海内外赵氏宗亲之间的血肉亲情,表达了人们追求幸福生活的美好夙愿,展现了亿万中华儿女心中共同的“中国梦”。

## 我国首套香味邮票《桃花》荣阳首发

本报讯(记者 成燕 史治国 实习生 买梦茹)日前,中国邮政《桃花》特种邮票首发仪式在荣阳广武镇三皇山桃花峪风景区举行。该邮票采用特种桃花香墨印刷,为国内发行的首套香味邮票。

本次发行的《桃花》特种邮票1套12枚,内容分别为白碧桃、单粉、吕霞、紫叶桃、碧玉寿星、碧桃、五宝桃、照手红、绿萼垂枝、二色桃、菊花桃和排桃。该套邮票画面借鉴江南园林移步成景的表现手法,桃花透过花窗,千变万化,春意满园。另采用工笔淡彩的绘画手法,配合书法、印章,达到书画印的完美结合。邮票画面饱满生动,呈现花团锦簇春意闹的意境。

据市集邮协会有关负责人介绍,《桃花》邮票是中国邮政近30年来首次发行的1套12枚以上的大套邮票。

## 巩义启动幼教“百园帮百园”活动

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李叔亭)“这里的环境真不错。”日前,巩义市鲁庄镇中心幼儿园迎来了一批特殊的客人,来自市直幼儿园优秀教师来到园内,与幼儿教师孩子开展“手拉手”结对帮扶活动。这是今年巩义开展“百园帮百园”结对帮扶活动一项重要内容。

当天,巩义市直幼儿园优秀教师对鲁庄中心幼儿园进行了实地参观,对幼儿园的基础设施和硬件水平给予了充分肯定,与此同时,针对幼儿园在教学和管理方面存在的不足,市直幼儿园的老师们也表示,将在今后的结对活动中,通过开展专题讲座、教学观摩研讨、参观学习及联谊等活动,在帮扶活动中互促互进,共同提高。

据了解,“百园帮百园”结对帮扶活动是今年巩义市幼教工作的重点之一,旨在充分利用公办园、市区园的优质资源,通过与民办园、乡镇园开展结对帮扶,加强幼教业务指导,促进教师交流沟通,从而引导乡镇园、民办园不断提高办园质量。目前,巩义市内共有4家省、市示范幼儿园,分别结对帮扶8个乡镇民办幼儿园。

## 登封中医院门诊楼开建

2015年年底投入使用

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧)登封市中医院门诊综合楼经过两年多的论证筹备,3月17日上午开工奠基。项目总投资1.1亿元,预计2015年年底投入使用。

登封市中医院门诊综合楼集门诊、医技、住院为一体,建筑面积32126平方米,地下两层,地上17层。据介绍,登封市中医院门诊综合楼是市重点民生工程,是2012年中央投资、提高县级医院服务能力建设项目。大楼2015年年底建成后,门诊接诊能力将达到每日1200人次,住院床位增加400张,总床位数将达到900张。建成后大大提升该市的中医药服务能力。



游人来到油坊庄村,徜徉在杏花海中。



摄影爱好者最早欣赏到环翠峪杏花美景。

本报讯(记者 史治国 通讯员 孙国强 吴建瑞 文/图)十里杏花烂漫,千顷雪海花香。昨日,记者来到荥阳市环翠峪风景名胜区,极目远望,满山遍野的杏树似粉色的云朵,争相绽放。

据了解,环翠峪风景名胜区位于郑州市西南40公里,现为国家AAA级旅游景区、河南省重点风景名胜区、省级森林公园、郑州市十大优秀旅游景区。景区以自然山水为主体、古城堡为特色、人文资源为依托,融观光游览、休闲度假、科普教育、生态环保等功能为一体。

据悉,环翠峪杏花村有10万株野生杏树,绵延十余里。第十六届杏花会于3月15日开幕,至4月5日结束。赏花期期间,将举办杏花科普展、杏花会摄影大赛、民俗杂艺表演、登山比赛、住农家院、品农家菜等活动,使游客尽情享受“春游环翠峪,杏花吹满头”的乐趣。

又讯(记者 张立 通讯员 梁冠山 文/图)新密市白寨镇油坊庄村是远近闻名的杏花村。眼下正值开花季节,2500亩“密香杏”杏花竞相开花。

记者在该村看到,随处蝶蜂飞舞、喜鹊登枝;孩童带着小狗在园中树隙里追逐跳跃;果农代替迟到的蜜蜂为杏花授粉,为高产杏果松土保墒、施肥浇水。据当地村民讲,今年的杏花是受前段罕见高温的影响,提前开放。

## 荥阳环翠峪 十万粉云皆怒放 新密油坊庄 远近闻名杏花村

法庭到村组 法官进农家

## 新郑法院为春耕提供法律服务

本报讯(记者 高凯 通讯员 左世友)3月19日上午,家住新郑市城关乡的高某从新郑法院执行人员手中接过4万元的执行款后,拉着执行人员的手,激动地说:“春耕买化肥、买农药的钱有着落了,生活也不用紧着过了……”

眼下,春耕生产陆续开始,其过程中发生的涉农案件处理得好与坏,关乎着农民的直接利益。为此,新郑法院加大涉农案件的审判力度,并建立导诉制度、诉讼风险告知制度和诉前调解制度。同时,该院还开展“法庭到村组,法官

进农家”巡回办案活动,将法庭开到农民家中、田间地头。以及加大调解力度,对一些争议不大、事实清楚、权利义务关系明确的案件,认真做好当事人的思想疏导工作,促使当事人消除矛盾,协商解决;对拖欠农民工工资的案、坑农害农案件等涉农案件,强化执行力度,进行突击执行。

据介绍,截至目前,该院已审结各类涉农案件67余件,为农民挽回经济损失78余万元,保障了农民的合法权益,还有效维护了春耕生产的正常秩序。

## 登封7月底前取缔市区燃煤锅炉

本报讯(记者 李晓光)昨日上午,记者从登封市环保局获悉,7月底前,市区将取缔所有燃煤锅炉,同时加大治理建筑扬尘力度。

此次专项整治分两批,第一批取缔相关市直单位学校及企业使用的燃煤锅炉,第二批取缔洗浴、宾馆、酒店等经营性服务行业的燃煤锅炉;对未完成任务的单位将实施强制拆除。在拆除锅炉的同时,市区将全面推广天然气锅炉、生物质燃料锅炉,移动供热等清洁能源使用率。

## 新密生态市建设规划通过评审

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘树涛)记者昨日从新密市环保局获悉,《新密市生态市建设规划》已顺利通过省环保厅专家组评审。

该规划结合新密市特点,遵照生态经济和循环经济理念,对该市产业发展、资源开发和保护、生态环境保护、生态人居体系建设、生态文化体系建设、能力保障体系建设等方面进行规划,提出新密市将于2015年前完成省级生态市创建,2020年完成国家级生态市的创建目标。

近年来,该市积极开展环境综合治理,大力开展以农村生活垃圾污水处理、畜禽养殖污染防治、新型清洁能源推广使用等工程为重点的农村环境综合整治,不断加强生态水系、生态林地、生态乡村等体系建设,深入开展“清洁家园”村容村貌、路容路貌的整治活动,建立“户分类、村收集、镇转运、市处理”的城乡一体化垃圾运行模式,全面推广清洁能源,实行综合性减排。

截至目前,该市已创建省级生态镇6个,省级生态村35个,郑州市级生态村37个。

## 登封地税入库税款同比增19%

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 史跃丽)登封地税局通过加强重点税源企业管理,保证了税收收入的稳定增长。截至2月份底,全市重点税源入库税收20650万元,比去年同期增长19%,增收3287万元。

目前,该市重点税源去年为43户,今年增加到47户,纳税总额占到全市税收总收入的50%以上。该局有关负责人昨日介绍,重点税源是全市

## 新密检查教育经费使用情况

本报讯(记者 张立 通讯员 郑学立 崔选浩)日前,新密市纪委组织市教体、审计部门分期分批对全市公办学校2012年来教育经费使用情况进行检查。

据介绍,专项检查共分三批进行,时间为3月至11月。重点检查2012年来学校经费支出管理和会计核算情况,如:会议费、招待费、外出学习考察、培训费等。同时,对学校收入完整性、支出真实性、内控制度有效性以及财务公开、民主理财与会计档案保管等情况要进行全面审计。

检查形式采取自查和现场检查的方式进行,现场检查通过查阅学校会计资料、实物盘点、查证收支事项、走访师生座谈取证等方法进行。

由登封市烟草局投资140万元建设的惠民工程——烟叶规范化育苗基地近日投入使用。该基地位于君召乡常寨村,占地面积15亩,建有17个育苗大棚,每年可集中育苗2500亩,安置劳动力30多人。据了解,这里培育的优良育苗将免费提供给烟农种植。

本报记者 李晓光 摄

## 登封一对新人举行步行婚礼



本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧 文/图)“俺见过骑自行车结婚的,也见过骑马结婚的,今儿个这走着结婚的俺还是头一次见!”3月19日上午,在登封市宣化镇王村村一对新人在亲友的陪同下举行步行婚礼,引来路人围观。

当天上午,新郎王冰携手新娘王丹没有乘坐豪华轿车,而是身着喜庆的礼服,沐浴着3月明媚的阳光,在司仪的带领下,两位新人由亲朋陪同,沿着宣化镇大街由东向西走。

新郎王冰在郑州一家公司工作,新娘王丹在郑州一家医院工作。两人从小就认识还是同学,可以说是青梅竹马,婚期确定前,两人就经常关注新闻报道的雾霾天气,在郑州上班期间也亲身感受了雾霾天气带来的影响。

如何让婚礼既浪漫新颖,又经济环保呢?两人想到了“步行结婚”这个特别的方法。

“这种婚礼既省钱又环保,很有纪念意义。”路过的村民王志凯对这种不铺张浪费的结婚方式拍手叫好。据登封婚俗专家梁海潮介绍,目前登封市越来越多的年轻人举办婚礼已不再崇尚豪华轿车,简单、朴素的环保婚礼。本土的民俗婚礼开始受到年轻人的关注和效仿,也正在成为登封婚庆的主流形式。

新密大学生村干部义务植树

3月18日上午,新密市150多名大学生村干部在米村镇茶庵村义务植树。一上午的时间共种下了50多株银杏树,300多棵核桃苗。经林站师傅检验后,大学生村干部给栽种合格的树苗扎上了象征生命的绿丝带。

本报记者 张立 摄

## 郑州市新增违法建设情况公告

以下为开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数
1	郑东新区	龙源路办事处	王马庄村	中州大道小学门口北侧	其它	50	砖混	1
2		圃田乡政府	王铁锚	圃田乡河沟王村	商用	300	彩板房	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室

2013年3月20日